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	A Dél-alföldi Regionális Fejlesztési és Képzési Bizottság 2012.03.09-én megtartott üléséről készített jegyzőkönyv alapján. 

4/2012. (III.09.) RFKB határozat

HATÁROZAT

Tárgy: Tájékoztatás a Dél-alföldi RFKB 2011. évi költségvetési egyeztetésével kapcsolatban


Határozathozatal: A Dél-alföldi Regionális Fejlesztési és Képzési Bizottság (továbbiakban: RFKB) 16 fő jelenlévő tag egyhangú igen szavazatával elfogadja a tájékoztatást a Dél-alföldi RFKB 2011. évi költségvetési egyeztetésével kapcsolatban.
Döntés: A Dél-alföldi Regionális Fejlesztési és Képzési Bizottság elfogadja a 2012. február 6-án módosított költségvetési táblát, mely a 2011. november 30-i állapotot mutatja. Felkéri a Békés Megyei Kereskedelmi és Iparkamarát, mint munkaszervezetet, keresse meg a Csongrád Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központját, hogy készítsék el a 2011. december 31-i záró állapotról a pénzügyi beszámolót.

Indokolás:
A Dél-alföldi RFKB a 2011. december 20-ai ülésén a 97/2011. (XII.20.) számú határozatával elfogadta az RFKB költségvetését a 2011. november 30-ai állapottal azzal a kiegészítéssel, hogy a Csongrád Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja a felhalmozási soron szereplő 527 eFt felhasználásáról a későbbiekben tájékoztatást ad, illetve áttekinti a munkaadói járuléknál feltüntetett összeget, mivel az nem 27 %-os értéket mutat.


A decemberi ülést követően a Csongrád Megyei Munkaügyi Központ vezetője Dr. Zámbó Anita igazgató asszony, a határozatnak megfelelően tájékoztatást küldött a Dél-alföldi RFKB elnökének, mely szerint a felhalmozási összeg nem került felhasználásra.


A munkaadói járuléknál jelentkező eltérés tekintetében a Dél-alföldi RFKB Pénzügyi Munkabizottságának tagja Kővári Zita személyes egyeztetés folytatott a Csongrád Megyei Kormányhivatal Gazdasági osztályának illetékesével. Az egyeztetés során kiderült, hogy azért mutatkozik eltérés, mivel tévesen szerepel az elszámolásban Haramia László bérköltsége után fizetendő járulék költség is. Ez módosításra került.  

Miután ez a beszámoló a 2011. november 30-ai állapotot tükrözi, és december hónapban voltak felmerült költségek (bér, tiszteletdíj, járulékok, üzemanyag költség stb.), ezért a 2011. év teljes pénzügyi évének lezárásához szükség van a 2011. december 31-ei záró pénzügyi beszámoló elkészítésére, mely a Csongrád Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központjának a feladata. 
Békéscsaba, 2012. március 09.









Dr. Nagy Ágnes










elnök









